

# 耶穌是主 尊神為大

榮耀啟航 第4期航情

2024年3月份

上一期《航情》，我們跟大家分享合一的意義和路徑。今期，我們會跟大家分享「權柄」這個課題。

過去十年，神不息地幫助屬祂的人扎根於一個真理，就是「我們的身分是神的兒女」——祂定意引領我們從過去頭腦的認知，到今日我們的靈與魂、骨節與骨髓都要被真理剖開，叫我們打從心底地認識「祂是我們的天父」，並因著基督的救贖、聖靈的感動，叫我們的身分從此不再一樣，以致整個人要進入一種「作兒女」的新生命、新生活。

現在，神正急速地帶領祂的兒女進入另一個真理啟示，就是「要我們重拾神所賜的權柄」。事實上，當我們接受耶穌為救主和生命的主那一刻開始，我們除了身分上的轉換——成為神的兒女，同時也得著權柄的恢復，意思是：我們重拾神創世時所賦予人治理這地的權柄（創1:28；詩8:6-8）。

然而，當我們要認識和重拾這「權柄」之先，我們必須明白「耶穌是主」不是一個口號，而是我們一切權柄的根源；同時，我們也必須知道「尊神為大」其實是甚麼一回事，以致我們作為基督的身體，能滿足父神的心意，讓父神透過我們去釋放祂屬天的權柄和能力，讓全地都曉得耶和華是神！



## I 「耶穌是主」

### 門徒首先體現「耶穌是主」



耶穌升天前，祂授予門徒權柄，吩咐他們門訓列國（太28:18-20）；而門訓（門徒訓練）本身，就是教導別人活在神屬天的權柄及祂在地上賦予的權柄之中。至於，要「如何」活呢？答案是：效法君王耶穌的樣式。

「我已經與基督同釘十字架，現在活著的不再是我，乃是基督在我裡面活著，並且我如今在肉身活著，是因信神的兒子而活；祂是愛我，為我捨己。」（加2:20）

救恩的代價是耶穌的死。我們這些因著耶穌的死而進入救恩的人，也要與耶穌一同死去。然而，「死去」的意思，不是指身體的死亡，而是指過去由「己」主宰的生命要死去；並且，當我們進入救恩的那一刻開始，我們就定意要完全擁抱耶穌的樣式。除非我們徹底地擁抱耶穌的樣式，靠著神的靈來更新改變自己；否則，我們對於「順服權柄」及「行使權柄」必然會產生許多扭曲，因為我們很容易又會讓「己」在我們裡面作主。

作為神的兒女、耶穌的門徒，對我們最大的考驗，就是我們的生活和生命是否誠實地體現「耶穌是主」。

## 從門徒到教會群體的體現

教會應該是每個神的兒女被孕育成長之地，同時也是集體演練「耶穌是主」之處。倘若教會群體中每個人都誠實地以「耶穌是主」，並以神的權柄秩序和治理法則來治理教會，這樣，神就因此得榮耀（雖然未必人人都歡喜）；相反，若然人人的「己」在裡面作主，教會內的權柄秩序又混亂，我們就無法叫父神得榮耀。那麼，要「如何」行呢？歸根究底，就是要完全擁抱耶穌的樣式。

「我是好牧人，我認識我的羊，我的羊也認識我。正如父認識我，我也認識父一樣，並且我為羊捨命。我另外有羊，不是這圈裡的；我必須領他們來，他們也要聽我的聲音，並且要合成一群，歸一個牧人了。我父愛我；因我將命捨去，好再取回來。沒有人奪我的命去，是我自己捨的。我有權柄捨了，也有權柄取回來，這是我從我父所受的命令。」（約10:14-15, 17-18）

每逢提到權柄，我們很容易聯想到「高人一等」的形象；可是，耶穌卻常常顛覆我們的思維。當祂向門徒論述牧人與羊的關係時，祂提到好牧人乃是有一顆願意為群羊捨命的心。「捨命」其實就是捨「己」的意思——本來擁有至高權柄的耶穌，卻甘願為祂的羊捨棄自己的權利；因著愛，耶穌甘願將自己交給那在祂權柄之下的人。原來，真正的權柄是來自犧牲的愛！

作為教會群體的一份子，對我們最大的考驗，就是要「愛」教會——基督的身體。除非我們願意學效耶穌愛教會，為教會捨「己」；否則，我們在教會行使權柄時，必然會帶來不必要的困苦與傷害。

### 展現「耶穌是主」的光輝

香港這城的人都知道，銅鑼灣及佐敦不約而同地掛起「耶穌是主」這個燈牌。這個時候，實在是我們每個屬神的兒女要反思、省察自己的時候：到底，我是否願意接受父神的呼籲，有血有肉地活出「耶穌是主」的生命呢？

並且，我們不單要個人地回應主，還要整個教會（基督的身體）群體地回應主。因為，父神正在各國各民中，呼喚祂用重價買贖回來的兒女們，要我們放下自主的權利，活出基督的樣式；並且同心合意地，在地上如同一人，釋放祂屬天的權柄與能力，直至看見父神的榮耀充滿教會，又透過教會充滿國家，充滿全地。

## II 「尊神為大」

「我心尊主為大」是馬利亞得知自己身上將要彰顯聖靈感孕的神蹟後，向神從心而發的一個呼喊，以及一個認信。今日，我們藉著詩歌或禱告，也會向神發出「我心尊祢為大」的呼聲。但其實，「尊神為大」是甚麼意思呢？簡單來說，「尊神為大」就是指一個人的心中有神，並願意將神所當得的一切歸給祂，認定祂就是那位崇高、獨一無二、無可替代的神。然而，「尊神為大」往往很容易只停留於我們的概念層面，而無法下達至我們的實際生活中。

### 以「有等次」的深度敬拜來「尊神為大」

一提到要「尊神為大」，我們可能很自然會想到敬拜。一談及敬拜，我們很容易會想到音樂的模式，但我們都知道，音樂並不是敬拜的唯一形式或媒介，今天我們也會透過舞蹈、繪畫等其他藝術形式來表達我們對神的敬拜。

而其實，只要人與神之間的「等次」被建立起來，就算沒有音樂或其他藝術媒介，我們也可以表達我們對神的敬拜。例如，在《出埃及記》三章2-6節及《約書亞記》五章13-15節記載了兩段人與神相遇的類近經歷——首先，耶和華向摩西和約書亞顯現，而他倆都認出與他們相遇的就是耶和華；在神的同在中，那個相遇的地方便成為聖地，而那個相遇的時間便成為一個神聖的時刻。

而在這個神聖的時刻裡，神與人之間的「等次」是清楚可見的——神就是神，人就是人；創造主與受造物之間的「等次」是顯而易見的。而當摩西和約書亞都將鞋脫下的一刻，就代表他們在神面前願意放下自己的權利，願意按著神的吩咐來尊崇神，這樣，真正的敬拜便發生了。

深度的敬拜並不在於時間有多長，或感情有多投入；其關鍵乃在於人與神之間的「等次」有否被建立起來，讓神在當下得著人該獻上的一切讚頌和尊崇，就好像《啟示錄》四章9-11節給我們所看見的圖畫一樣：「每逢四活物將榮耀、尊貴、感謝歸給那坐在寶座上、活到永永遠遠者的時候，二十四位長老就俯伏敬拜坐在寶座上活到永永遠遠的那一位，又把他們的冠冕放在寶座前，說：『我們的主，我們的神，你配得榮耀、尊貴、權柄，因為你創造了萬物，萬物因你的旨意被創造而存在。』」

相信我們都同意，敬拜並不限於崇拜聚會的某一段時間，而應涵蓋我們整個生命與生活。所以，「尊神為大」也不應局限於某一段「神聖」時間，而是要在我們整個生活（生命）中，透過有等次的深度敬拜去體現出來。

## 拒絕以「次好」取代「最好」來「尊神為大」

《出埃及記》32章記載了以色列人拜「金牛犢」得罪神的事件，這事件的起因源於《出埃及記》24章——摩西按神的吩咐到山上領受神的律法和誡命，在山上停留了四十晝夜。其間，亞倫就替以色列人鑄造了一隻「金牛犢」，並視之為帶領他們出埃及的耶和華。

以色列人得罪神的地方，他們最大的問題在哪裡呢？就在於以色列人將耶和華——他們的神降格為人手所做的偶像——金牛犢，並試圖以此偶像去取代耶和華——他們的神。由此可見，這絕對是以色列人沒有尊神為大的一個反面教材。

明顯地，以色列人的舉動讓我們看到，在他們心目中，那位曾帶領他們出埃及的耶和華，似乎並沒有任何與眾不同的位置可言，耶和華甚至就與他們在埃及所見的芸芸偶像一樣。雖然，以色列人實實在在地經歷過不少神蹟，也親眼見證過不少神的作為；可是，從「金牛犢」事件反映出，以色列人對神的心並不堅定，他們並沒有以神為神，尊神為大。所以，一旦他們遇上未知的困惑，或落在徬徨無助之時，他們隨即就以「自以為是、自以為好」，看起來好像更具體、實在的東西，甚至是偶像，來取代（或代表）那位帶領他們出埃及的耶和華。

今日，我們要「尊神為大」，就必須先有一個對神堅定不移的心，千萬不要讓任何別的人、事、物來取代神在我們生命中的位置，也不要眼前的「次好」東西來取代「最好」的神。因為唯有這樣，我們才能真正在生活及生命中體現「尊神為大」。





# 我們的服侍 分享





# 裝備 *equip*

## 神的話語大有能力——轉向就在信息中發生

過去一年，阿歡有機會走到不同的堂會講道，見證神的話語實在有如兩刃的利劍，能剖開人心，使人從中得力，並且帶來關係的復和。

記得有一次，阿歡獲邀到觀塘一所教會講道，預備要分享《馬太福音》20章「葡萄園工人的比喻——在前的將要在後，在後的將要在前」的信息。然而，在敬拜其間，神對阿歡說：「你所預備的，不用全部講出來，因為重點在於『一切都是我的恩典』。」那一刻，阿歡的心極度緊張和掙扎：現在已經時間無多了，要如何裁剪和重整我的講章好呢？不如直接宣講原先預備好的講章便算了，但既然神這樣清楚啟示，實在又不能「當神冇到」。於是，阿歡戰戰兢兢地走到台上，按著講章的內容，一邊宣講，一邊留心聖靈的聲音和引領。當講到「一切都是園主（天父）的恩典」後，奇妙的事就發生了！阿歡按著聖靈的指示，不再按講章宣講，然後就立即從神領受了祂當刻要向這個群體宣講的信息。當刻，神問了他們三個問題：

1. 既然一切都是出於我的恩典，那麼，你願意用恩典的眼光來看待自己，愛惜自己，放過自己的不完美嗎？
2. 你又願意用恩典的眼光來看待你的家人（父母、配偶、兒女），願意包容和饒恕他們的不完美嗎？
3. 最後，你願意用恩典的眼光來看待你的牧者，願意接納他們的不足，不再批評或埋怨他們嗎？

接著，阿歡邀請弟兄姊妹先為自己禱告，然後再兩三個人一起彼此禱告，最後邀請整個群體圍著他們的牧者禱告，其中有人為著過去沒有以恩典對待牧者而開聲認罪悔改；在禱告與淚水中，各人彼此轉向、擁抱，關係由此得著更新與復和。

崇拜結束後，阿歡為著上述的經歷，心裡不住地敬畏和讚美神！神的話語真是大有能力！當人願意聽神的聲音，順從聖靈的引領，就能讓神的權能和榮耀隨時隨地彰顯出來！



## 站在對的位置@福臨教會

因著期望弟兄姊妹能夠在適合的崗位事奉神，發揮神所賦予的恩賜，「福臨教會」邀請「榮耀啟航」團隊舉辦「站在對的位置」裝備課程。當中有90位同工、領袖及弟兄姊妹參與，場面熱鬧。其中，我們更邀請了曾接受此裝備的「港島東」弟兄姊妹來一起服侍，除了作見證之外，也協助帶領小組，於小組內協助「福臨教會」家人規劃事奉路向，以實踐肢體相助、跨區服侍、無分彼此的相愛精神。

此外，我們又協助「香港伯特利教會恩光堂」及「秀茂坪恩光社會服務中心」同工團隊作事奉規劃，期望無論是中心或教會的同工，都能各按恩賜，在「對的位置」事奉神之外，也期望在過程中，因著神的同在，團隊成員得著生命的亮光，在主裡繼續成長，愈發成熟。



## 成為合用的器皿@九龍東



「港島東」及「九龍東」的裝備相繼順利完成。在兩區課程的尾聲，學員都會一起來到神面前尋求祂。結果出乎意料的是，神不單跟他們訴說祂對教會的話語、提醒及呼籲，更向他們啟示「祂要來潔淨香港——我們的城市」的心意。

而「九龍東」裝備學員更按著他們的領受，一起前往尖沙咀海傍一帶，作出潔淨這城的先知性行動。雖然，這是個潔淨這城的先知性行動，然而，我們相信當我們合一尋求、聆聽並遵行神的吩咐，行使我們的權柄，釋放神的話語，神必會親自完成祂的工作，由天到地，由未見到可見，神的心意必完完全全地成就在地上。阿們！



# 同行 *walk together*

## 與香港家人同行

香港有一群稱為「香港家人同行」的領袖，由一起服侍，到現在一起「不問是否服侍」，而是一起真誠相待，為神預備安息之所。由起初幾位父老，到中生代，再到年輕牧者、領袖。過去三個月，我們透過不同的相聚，更深地認識彼此，同時竭力以華夏家人的身分與列國家人一同站立，對齊父神，一同見證父神現時於列國中所成就的。

此外，「榮耀啟航」團隊繼續進入神為我們打開的門戶，與不同的教會群體（包括牧者、執事、領袖們）一同經歷父神的愛、醫治與釋放。我們看見神的手正在急速地呼籲祂的兒女轉向祂，重新認清祂是我們的父，並且再次重新從心底裡宣認祂才是我們的主、我們的神。

當中，我們又看見父神正帶領我們許多領袖，包括我們的下一代，以新的皮袋、新的方式推進祂的國，建立下一代的生命。那些都是神量給他們的地界，卻是我們團隊未能涉足之處。因此，我們願意將我們團隊所擁有的向他們傾倒，以致他們可以整裝待發，昂首邁向神量給他們腳掌所踏之地。我們相信，這正是約書亞時代各支派同得產業的演練，更是基督的身體無分彼此地同得基業的具體呈現。





## 與台灣家人同行



今年2月，蔡爸、若娟和祈祈有機會參與「台灣家人同行聚集」。這次聚集是在台南舉行，聽戴冕恩牧師分享，當年「家人同行旅程」在加拿大開始並試辦完畢後，神帶領他們所到的第一站就是台灣。廿三年後的今天，列國多代的家人歸回這個起點，再一次被神的靈激動，大家一起重拾初心，同心呼喊對神同在的渴想，並以《詩篇》132篇來宣告：我們的心沒有別的，我們從前付代價、現在付代價、以後付代價也不是為了別的，而只願為神預備一個安息之所。

「沒有付不出的代價，只有看不見的價值」——一位由始至今一直走在這趟同行旅程的父老說出這句話，震撼著我們的心。這位父老本身有自己的事工要打理，多年來他有無數說服自己放棄與家人同行的理由；然而，神卻透過「家人同行」叫他不斷學習破碎自己，以致他願意在「家人同行旅程」中付上委身的代價。

雖然，每次「家人同行聚集」看起來好像沒有甚麼即時果效；但一路同行下去，你就會發現我們正在實現主耶穌對門徒的心願：「在神的愛裡合而為一」（參《約翰福音》17章20-26節）。主耶穌渴想我們「在神的愛裡合而為一」，而這就是家人同行的初心，也成為了「家人同行旅程」的起點。

這次我們踏足台灣，神重新帶領我們列國多代的家人一起回到起初的愛，重新彼此立約，同心打破年代與地域的隔閡，定意心連心，作手潔心清的一代，不按人意去發動任何事情，只願順服與跟隨聖靈的帶領，讓神在這世代、在各處尋得安息之所。

## 與內地家人同行



自從去年9月開始與內地家人同行以來，神三番四次向我們啟示，說：「我要聽到內地孩子敬拜我的聲音！」感謝神，因為祂是信實的神！每次家人同行，祂都真實地與我們同在，叫我們在靈裡得自由；祂的愛一步一步打動了內地孩子的心，也打開了他們的口，叫他們愈來愈敢於開聲讚美神，或向神放聲呼喊、祈求。

到了12月，神再次提醒我們，香港與內地兩地的家人要走進同行的新一里程，香港家人要陪伴、襄助內地家人「將標竿擲中天父的心」。因此，今年1月開始，我們多了時間與內地家人一起禱告尋求神，並且在敬拜與禱告中一起配搭服侍，為的是要叫父神的心得滿足，祂的榮耀與權能得以彰顯出來。結果，當我們兩地的家人都盡情地敬拜和呼求神的時候，神的靈就大大的與我們同在，激動我們的心。

1月的時候，我們為著內地這片乾涸之地呼求神的活水降臨；在3月的敬拜中，神就讓我們在靈裡看見有活水上湧下流的充滿著我們所在之地，讓我們相信祂真是那位「在曠野開道路，在沙漠開江河」的神。當我們願意尊神為大，用心靈和誠實敬拜祂的時候，祂必垂聽我們的祈求，必在我們中間做新的事情。

## 代禱隊同行分享

最近，我們看見神帶領代禱隊，就好像打保齡球一樣，由起初拿起保齡球，至拋送保齡球進入球道，整個過程中，保齡球一直保持向前轉動。

近日，當一位代禱者分享他父親離世的經歷時，聖靈感動另一位代禱者即場宣告說：「你們是有父親的！」這讓人想起，耶穌教導門徒禱告的第一句，就是「我們在天上的父」（太6:9）。原來，不論我們的生命正處於哪種境況，我們都有一位天上的父親時刻看顧著我們。雖然，我們心裡會為著地上父親的離世而傷心，但每當回望過去，卻發現當中有很多天上父親恩典的足印，叫我們心得安慰，並且心存感恩。

香港在這幾年經歷了不少跌宕，神的靈似乎正溫柔地對香港說：「不要再倚靠自己，來投靠祂，因為香港是有父親的！」



## 我們的同行小故事

### 同行，就是一種委身的守護 若娟

過去三個月，我除了繼續與個別年青的教牧、執事同行，幫助他們在治理教會的事上與神(對教會的藍圖)對齊之外，同時又繼續具體地與年輕的教牧同工同行，包括為年輕教牧進行婚前輔導、與正在面對緊張的夫妻關係的教牧同工同行。現在，當神的靈正在潔淨香港教會，更新她的體質、擴張她的容量時，我深深體會到，在另一邊廂，仇敵又千方百計想摧毀我們這群新一代的牧者、領袖。因此，我樂意堅實地支持他們，並以神賜給我們的恩賜和資源，建立和委身他們。

過程中，每當我看見牧者、領袖為著自己冒犯了神、僭越了神的界線，又或拒絕了神的話語與管教而認罪悔改，以致重新宣認神的主權，並相信神的愛，以及基督寶血的大能，重置神與人(包括自己)的位置時，我實在不得不驚嘆神的偉大！同時，每逢我看見他們的成長，對神話語的渴慕，與神與人關係上的突破，特別是他們的心轉向父神，以致他們與父母的關係有突破時，我的淚水都必在眼眶中打轉。是的，因為若不是神的靈感動，我們都不能宣認「耶穌是主」！讚美主！

### 同行，不是一個事工，而是一份關係

阿歡



我與內地Maria的同行關係，是始於事工，卻又不止於事工。自從去年8月Maria邀請我們一起合辦兒童營會，到後來每月一次的領袖同行訓練，我與強媽的連繫愈來愈頻密，彼此的話題也漸漸從事工分享，轉向個人心事、家庭關係、甚至生活瑣事的分享。

Maria對我，儼如家人一樣。我們每次見面，Maria總是招呼周到，預備各式美食來滿足我的胃口。3月初，Maria得悉我患了感冒，久咳未清，她就特意為我預備了湯水和陳皮水；見面的時候，還不時叮囑我要多喝一點。

Maria的舉動，溫暖著我的心，讓我真實地感受到家人的愛；同時也讓我對「同行」有了新的體會：原來，「同行」並不是一門很高深的學問，而是一種既簡單、又自然的生活體驗。



## 同行，叫兩代彼此連結

去年7月，我默想有甚麼可以傳承給我的組員呢？那時，我便想到，可以將我在堂會中認識的上一代介紹給他們，好讓他們在堂會中不再只看見同輩，更能看見還有其他年齡層的人，並且教會是一個整體。於是，我就帶領他們與一個「上一代」小組連結，相約在某天的晚上相聚。

相聚當晚，我們有遊戲的時間，又一起用「上一代」的詩歌來敬拜主；然後，我們又逐個聆聽每一位「上一代」的信主及成長心路歷程，組員們都很專心地聆聽，而「上一代」的生命見證也激勵了他們這一代。最後，我就邀請作為「下一代」的組員為「上一代」祝福禱告。

原本以為當晚的相聚就此結束，怎料到了今年初，我得悉自從去年7月的相聚之後，那些「上一代」仍不時會關心我的組員（他們的「下一代」），讓「下一代」感受到「上一代」的愛與祝福。我甚願多代走在一起的畫面能在更多堂會內發生。

## 同行，就是用心聆聽 祈禱

過去這段日子，我繼續與不同代的家人同行，學習走進一種能夠彼此承擔的關係中。最近，我更有機會與不同地區的家人同行，雖然當中有些家人是素未謀面的，但在彼此相交的過程中，對方竟然願意跟我分享自己生命中的掙扎（甚至一些過去的傷痛），然後我們就在愛中彼此鼓勵，為對方的生命成長打氣。

這些同行經歷，讓我對於「同行」多了一點新體會：無論在新相識、或是一直同行多年的關係中，當對方願意分享他的生命故事時，我只是單單用心聆聽，用心進入對方的故事與感受中，有時即使我沒有為他提供任何解決方案，但神的醫治和安慰就臨到我們中間。

原來有時候，能夠找到一對願意聆聽的耳朵，是很寶貴的。在同行旅程中，我們不必急於發表自己的見解，也不必忙於提供一個答案；卻只需要「用心聆聽」，就能在關係中產生一份信任與安全感，叫人願意敞開生命，讓光進入，趕走黑暗。

## 同行，就是不問回報的擺上

Jessie

今年1月底，內地家人Christine來港旅遊，我和另外兩位香港家人準備去接待她，大家本來都十分興奮。

誰不知旅程的第一天，我就從早上開始不停的嘔吐，直到晚上更發燒了。那天晚上，她們仨全程在照顧我、為我禱告，令我十分感動；但與此同時，Christine卻又暗暗自責，覺得自己的到訪，讓我們飽受「屬靈攻擊」。

感恩，天父是聽我們禱告的！到了第二天早上，我已完全退燒，並且能夠按原定計劃完成行程！這次經歷，不單讓Christine真實地體會到我們的神確實是得勝的神，更開啟了她對自己生命和信仰的反思旅程。

Christine想起自己本來在人際關係裡是缺乏安全感的，卻因為一路上看見我們不斷付代價的陪伴，以及「說是就是」的真實相處，讓她初次享受到與同伴真實相處而帶來的安全感。雖然如此，當Christine從我們身上感到被愛之時，她心裡卻始終計算著「應該要如何償還呢？」當刻，天父就問她：「難道你對我的愛也是這樣計算的嗎？」這個提問震撼了她的心，讓她徹底反思自己過去回應神的動機，並且重新思想神的愛。感謝神，藉著我們在同行中的付出，讓Christine再次與神相遇，被神的愛更新。



更多故事內容：  
榮耀啟航IG 或 Facebook

---

# 最新 消息

---



# 最新消息 *updates*

## 最新裝備

### 【戲劇查經 Come&Taste】

2024年5月1日 (10am-1pm) 或  
2024年5月6日 (2:30pm-5:30pm)

對象：堂會牧者、領袖、導師 (名額30人)  
地點：中華基督教會基道堂 (佐敦新寶廣場17樓)  
內容：親身體驗「戲劇式查經」、牧者分享、Q&A等

導師：郭燕歡牧師及團隊  
費用：全免 (歡迎自由奉獻)

詳情及報名：<https://bit.ly/3UriHiU>



## 預備中的服侍

- 5月將舉辦兩次「事奉人員退修日」，透過戲劇式查經為幾個不同的事奉團隊加力。
- 今年7月，我們將與內地家人合辦暑期青少年營會，現正進入籌備階段。
- 應牧者邀請，我們將與將軍澳區一間堂會的教牧執事同行。
- 應澳門牧者邀請，今年中旬開始，我們將每月一次到澳門裝備教會群體。
- 為回應主的感動，團隊擬於未來一季前往某一跨境地區，為我們的國家守望禱告。

## 歡迎新成員：Jessie



大家好，我是Jessie :) 投身職場四年後，2021年我修讀了「青年戰士」裝備課程。兩年間，我全人經歷被神更新，認識了能夠同行的同學和老師，也步進婚姻。感謝主的帶領，讓我能夠帶著「興起下一代」的呼召，在2024年1月正式加入「榮耀啟航」團隊，與我的「前老師們」作同工。

## 成立公司進展

上期《航情》跟大家分享到，神感動我們要更換載體，以盛載更大、更多的東西，目的是可以行得更快、走得更遠。現在，我們已進入申請公司註冊的過程，願主親自帶領整個申請過程及時間。



# 我們的需要

## 地方的需要

上一期《航情》提到我們正在物色一個團隊的辦公室及小型的相聚空間，現時我們仍在等候及尋索階段。若有任何主內家人想瞭解更多詳情，歡迎直接與我們聯絡。

## 經費的需要

感謝主！過去一年，神透過不同的主內家人，在經費上支持我們整個團隊的服侍。以下為我們過去一年的奉獻收入撮要：

		奉獻堂會 / 單位	奉獻人數	總額 (港幣)
2023年	4-6月	2	25	109,900.00
	7-9月	2	20	111,704.16
	10-12月	3	28	137,501.00
2024年	1-3月	1	11	73,706.23

(截至2024年3月22日)

---

# 認識 榮耀啟航

---

## 榮耀

「榮耀」- 神用《哈2：14》向我們啟示，這是一個「讓全地認識耶和華的榮耀」的進程；並透過《約12：23-32》提醒我們，**耶穌得榮耀的時候到了**，然而祂的道路與世人所想的道理不同。凡跟從祂的人，就是要「**祂在那裡，他們就在那裡**」。因此，我們團隊的目的，是要讓耶穌得榮耀，讓人認識耶和華我們的神的榮耀。

## 啟航

「啟航」- 神呼召我們一起上船，開往水深之處，並以海為家——意即我們不設立一個固定據點，而是**隨著主的引領，駛至不同的地方服侍**。

## 異象

興起施洗約翰的一代，孕育多代同行的家，建立不能震動的國，迎向末後基督的再來。

### 服侍範圍

#### 興起施洗約翰的一代

培育年青世代，擁有神國視野、以神為首的生活方式。

孕育屬靈的一代，進入多代同行的祝福，擁抱神賜給我們榮耀的產業。

#### 孕育多代同行的家

成為香港教會群體（包括堂會、機構、校園、職場）的同行者，建立敬畏神、以基督的心為心、倚靠聖靈的屬神群體。

幫助教會群體建立深度同行的關係，培育真誠相愛的家，成為尋求神、滿足神心意的族類。

#### 建立不能震動的國

凝聚末後敬畏神的世代走在一起，彼此連結同行，以尋求神、建立神榮耀的國度為優先。

強化基督的身體，預備基督的新婦，在地上與基督成為一，迎接基督的再來。

### 具體服侍內容

#### 門訓

透過個別或小組形式同行，門訓立志跟隨神的一代。

#### 與領導團隊同行

透過約談、考察、coaching, 協助群體突破樽頸。

#### 凝聚華夏家人

一同領受兒子的靈，擺脫孤兒的心態，擁抱為父為母的心。

#### 聖經裝備

本著「授人以魚，不如授人以漁」的理念，透過不同形式（例：戲劇查經），開啟人們對聖經的胃口，學習如何從查經中，體驗有血有肉的信仰生命。

#### 「尋根」

為期約一年的小組同行材料，與教會群體一同走進尋索身份與信仰根源的旅程，建立深度同行的關係。

#### 擁抱身份與召命

擁抱中國人身份，站在祭司的位分，與華夏家人一同走進神對我們的召命。

#### 生命轉化裝備

讓神的子民成為「對」的人，在「對」的位置、「對」的時間作「對」的事。

#### 營會

為不同教會群體舉辦領袖營、夏令營、尋求營、更新營等。



# 聯絡我們

01

服侍邀請

如有意邀請我們團隊到所屬群體服侍，可於以下連結作出隊邀請：

<https://forms.gle/bmAWeywpjGngJ4Kn6>



02

網頁

<https://new.express.adobe.com/webpage/M3DjgcXqaLJOu>



03

聯絡我們



9660 7647



wykh214@gmail.com



榮耀啟航

感謝你的愛護與關心，  
願我們繼續同心同行